

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 17.11.2022, la sediul Consiliului Local al comunei Șag, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Șag, ședința se desfășoară la data și ora programată în sala de ședințe a Consiliului Local Șag, la ședință participă dl Primar Roșu Flavius - Alin.

Secretarul comunei dl Niergeș Petru face apelul nominal și constată că toți cei 13 consilierii locali aflați în funcție sunt prezenți.

Secretarul comunei citește Procesul – verbal încheiat cu ocazia ședinței ordinare din data de 25.10.2022 secretarul întreabă dacă sunt obiecțiuni față de cele consemnate. Ne existând, se aprobă cu 13 voturi pentru.

Dl Secretar general Niergeș Petru solicită să se facă propunerii pentru un nou Președinte de ședință, care să conducă ședințele Consiliului Local Șag în luna noiembrie 2022.

Dl Consilier Sauca Cristian propune pe dl Consilier Apostu Bogdan -Ștefan. Secretarul întreabă dacă sunt și alte propunerii, ne existând supune la vot propunerea formulată, care se aprobă cu 12 voturi pentru, dl Apostu Bogdan - Ștefan se abține, astfel a fost parcurs punctul nr. 1 de pe ordinea de zi.

Dl Președinte de ședință Apostu Bogdan - Ștefan citește ordine de zi și supune la vot aprobarea acesteia. Se votează ordinea de zi cu cele propuse cu 13 voturi pentru.

Se trece la **punctul nr. 2** de pe ordinea de zi proiect privind aprobarea completării H.C.L Șag nr. 10/28.01.2022 privind aprobarea principalelor investiții, propuse a se realiza la nivelul comunei Șag în anul 2022.

Dl Președinte de ședință Apostu Bogdan - Ștefan, citește: Proiectul de hotărâre și raportul comisiei de specialitate din cadrul Consiliului Local Șag, care prevede un amendament de completare a listei de investiții cu următoarele proiecte: Creșă în Comuna Șag, județul Timiș și Bazin de înot în Comuna Șag, județul Timiș.

Dl Președinte, dacă nu sunt alte propunerii, supun la vot amendamentul la proiectul de hotărâre, se votează cu 13 voturi pentru.

Dl Președinte, dacă nu sunt observații, supun la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul formulat, se votează cu 13 voturi pentru.

Se trece la **punctul nr. 3** de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Șag trimestrul IV.

Dl Președinte de ședință Apostu Bogdan - Ștefan, citește: Proiectul de hotărâre și raportul comisiei de specialitate din cadrul Consiliului Local Șag.

Dl Primar Roșu Flavius – Alin : Prezintă câteva aspecte legate de programul pilot de acordare a unui suport alimentar pentru preșcolarii și elevii, evidențiând faptul că în cadrul acestei rectificării de buget sunt alocate sume de bani pentru finanțarea programului până la finele anului 2022.

Dl Președinte de ședință, dacă nu sunt observații, supun la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 13 voturi pentru.

Se trece la **punctul nr. 4** de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind aprobarea Plan Urbanistic Zonal,, PUZ- Zona rezidențială și funcțiuni complementare admise" CF 408749-Comuna Șag, Localitatea Șag, Județul Timiș, beneficiar Kapor Evi

Dl Președinte de ședință Apostu Bogdan - Ștefan, citește: Proiectul de hotărâre și raportul comisiei de specialitate din cadrul Consiliului Local Șag.

Dl Consilier Răducă Cristian: Pe terenul unde s-a realizat proiectul de PUZ, a fost o baltă, care a fost astupată, fiind depuse mai multe deșeurii. Totodată vreau să știu care este situația cu mixtura asfaltică și materialele depozitate pe acest teren.

Dl Viceprimar Kapor Antonius: Am astupat balta pentru că pe acest teren se realizează parcelarea pentru construcția de locuințe, deșeurile au fost înlăturate de pe acest teren. În legătură cu materialele de construcții, moloz și bucăți de asfalt, au fost achiziționate de mine și urmează să amenajez drumul din interiorul PUZ-ului.

Dl Președinte, dacă nu sunt alte observații, supun la vot proiectul de hotărâre Se votează cu 10 voturi pentru, dl Kapor Antonius și Homorodean Doru – Nicolae se abțin. dl Răducă Cristian votează împotriva.

Se trece la **punctul nr. 5** de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării terenului înscris în CF 407183 Șag.

DI Președinte de ședință Apostu Bogdan - Ștefan, citește: Proiectul de hotărâre și raportul comisiei de specialitate din cadrul Consiliului Local Șag

DI Președinte, dacă nu sunt observații, supun la vot proiectul de hotărâre Se votează cu 13 voturi pentru.

Diverse:

DI Consilier Răducă Cristian: Am stabilit că se va realiza o analiză asupra eficienței transportului pe linia M 46.

DI Primar Roșu Flavius – Alin : Am monitorizat mai multe zile acest serviciu de transport și s-a constatat că pentru prima cursă din program nu sunt călători de multe ori au călătorit 2 -3 persoane, va trebui să luăm o decizie, pentru menținerea sau renunțarea la această cursă.

DI Consilier Răducă Cristian: Indicatorul de trecere pietoni la intersecția str. a III-a cu DN 56 este prea jos și nu poate fi observant. În zona Mănăstire au apărut gropi pe unele secțiuni de drum pietruit.

DI Viceprimar Kapor Antonius: Vom remedia aspectele semnalate, după ce vom finaliza campania de adunare a materialelor rezultate din lucrările de toamnă.

Ne mai existând puncte și subiecte de discutat dl Președinte de ședință Apostu Bogdan - Ștefan , declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,
APOSTU BOGDAN ȘTEFAN**

**Secretar General al Comunei
NIERGEȘ PETRU**

